



Расследование уголовного дела о серии убийств окончено.

Отделом по расследованию особо важных уголовных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю окончено расследование по уголовному делу Александра Геращенко.

В период с июля 1998 по декабрь 2006 года в г. Соликамске Пермского края совершены ряд нападений с целью завладения служебным огнестрельным оружием.

Нападения были совершены на военнослужащего войсковой части, стрелков военизированной охраны завода «Урал» и ОАО «Соликамский магниевый завод», трех милиционеров отдела вневедомственной охраны ГУВД по городу Соликамску.

В результате преступлений 7 человек убито, 1 ранен, похищено четыре единицы огнестрельного оружия.

По перечисленным фактам прокуратурой г. Соликамска возбуждались уголовные дела по ст. 105 УК РФ (убийство), однако лица, подлежащие привлечению в качестве обвиняемых, в течение 10 лет были не установлены.

В октябре 2007 года уголовные дела были изучены руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю Мариной Заббаровой.

Результаты изучения стали предметом детального обсуждения и анализа на оперативном совещании при руководителе следственного управления.

В целях реализации намеченных на оперативном совещании мероприятий, направленных не только на организацию расследования анализируемых уголовных дел, но и на их безусловное раскрытие, производство следствия по всем этим делам было возобновлено, создана единая следственно-оперативная группа из числа наиболее опытных и подготовленных следователей следственного управления и оперативных работников милиции.

Ее возглавил заместитель руководителя отдела по расследованию особо важных уголовных дел краевого следственного управления Сергей Сарапульцев, оперативное сопровождение осуществляли сотрудники УБОП при ГУВД Пермского края Павел Бударин и УВД г. Перми Дмитрий Байчурин, также в состав группы вошли следователи краевого следственного управления и Соликамского межрайонного следственного отдела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Все уголовные дела были соединены в одно производство по признаку серийности.

Принятые организационные меры позволили в максимально короткий срок, на основе комплексного анализа имеющихся материалов следствия и оперативного сопровождения расследования выдвинуть обоснованные рабочие версии и на их основе составить дополнительные планы расследования по каждому уголовному делу. Правильная организация взаимодействия с оперативными подразделениями милиции позволила сделать эти планы реальными.

В результате кропотливой следственной и оперативно-розыскной работы преступления раскрыты.

19 марта 2008 года следственно-оперативной группой был задержан 37-летний житель города Соликамска, сотрудник одной из пожарных частей города Александр Герашенко.

В момент задержания у него изъяли две единицы оружия, похищенного ранее в результате двух из серии убийств.

Под весом неопровержимых доказательств он признал свою вину во всех совершенных преступлениях.

Его показания в ходе расследования уголовного дела были тщательно проверены и объективно подтвердились собранными по делу доказательствами.

Органами следствия Герашенко обвиняется в убийстве двух и более лиц, в связи с осуществлением данными лицами служебной деятельности, совершенное с особой жестокостью и сопряженное с разбоем (п.п «а,б,д,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ), покушении на убийство в отношении двух и более лиц, в связи с осуществлении данными лицами служебной деятельности, сопряженное с разбоем (ч. 3 ст. 30 , п.п. «а,б,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ), хищении огнестрельного оружия, с применением насилия опасного для жизни и здоровья (п. «б» ч. 4 ст. 226 УК РФ), незаконном приобретении, хранении, перевозке и ношении огнестрельного оружия и боеприпасов (ч. 1 ст. 222 УК РФ), посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительного органа, в целях воспрепятствования законной деятельности указанных лиц по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности (ст. 317 УК РФ), покушении на кражу (ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ), незаконном перемещении через границу Российской Федерации оружия и боеприпасов с сокрытием от таможенного контроля (ч. 2 ст. 188 УК РФ)

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

25 Августа 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827541>